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 بارم شرح سوالات ردیف

 مشخص کنید .  و نادرست را با علامت  جملات درست را با علامت  2

 متشابه اند .               هموارهالف ( هر دو مثلث دلخواه 

برابر با  -3-1عبارت  حاصلب ( 
2
0
 است .                   

 .            صفر خواهد شد a|+a|باشد آنگاه حاصل  O  < aج ( اگر 

 زیر مجموعه است .                8عضو دارد دارای  0د ( مجموعه ای که 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید .  1

 الف ( به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ........................ می گوییم. 

 برابر است با ........................ .  B ∩ Aباشد آنگاه  Bزیر مجموعه  Aب ( اگر 

 ........ است . ج ( در پرتاب یک تاس ، احتمال اینکه عدد رو آمده اول باشد برابربا ................

 A{= (-2)1و  ∅و  -2و  1°دارای ........................ زیر مجموعه می باشد . }  A هد ( مجموع

2 

3 A  اگر )O > x  وO < y  باشد حاصل عبارت√𝑦1  +|𝑥|- : به صورت جبری برابر با 

 x-y   د (          y-x-   ج (           y+x-   ب (         y+x   الف ( 

B کدامیک از اعداد زیر عدد اعشاری مختوم نمی باشد ؟ ) 

الف ( 
21
21

                ) ب
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31

                  ) ج
12
30

               ) د
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1

     

C  حاصل عبارت )
2

 برابر است با :    3−2 +1−2

1 الف (
6

                       ) ب
6
1

              ) ج
2
1

            ) 1د       

D  قسمت رنگی با کدام یک از گزینه های زیر نشان داده می شود ؟ )                      B                  A 

 A-B  د (       B-A  ج (        B ∩ A  ب (        B ∪ A  الف ( 

2 

 برای مسئله زیر مثال نقض بنویسید .  0

 «عددی گنگ است مجموع دو عدد گنگ همواره»
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 تساوی زیر برقرار است .  bو  aبه ازای چه مقادیری برای  1

 {2و a1{ =}0+b1-1و  3}                                                                                                                

 

2 

 الف ( مجموعه متناظر با محور زیر را کامل کنید .                         6

                                                                             3          1          2          9          2-        1-       3- 

                              =}                                        {A 

 باتوجه به مجموعه بالا درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید . ( ب 

                  A ∈ 3/9-                   A ∉ 2-                      A ∈ √1  
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 بنویسید .  1√و  1الف ( دو عدد گنگ و یک عدد طبیعی بین  1

 

 -1                      بدست آورید .                               ب ( حاصل عبارت روبرو را
2
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2
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  +
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1 

 آیا استدلال زیر صحیح است ؟ دلیل بیاورید .  8

 در هر مربع ، زاویه ها با هم برابرند 

  با هم برابر نیستند ABCD همه زاویه های چهار ضلعی                                                                          

 مربع نیستند  ABCDچهار ضلعی 
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 را با نوشتن اعضاء مشخص کنید .  Bرا به زبان ریاضی و مجموعه  Aمجموعه  0

 A{ =  2و  1و  11}.... و                                                                                                                
 

 

                                                                                        {1 ≼ x < 3   وN ∈ x 1𝑥 − 3| =}B 
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 باشند :  B{= |Z ∈ x 𝑥و  1x ≥ 1و  } A{= |Z ∈ x 𝑥و  1x=  -0اگر مجموعه } 29

 را مشخص کنید .  Bو  Aالف : اعضای هر دو مجموعه 

 

 ب ( مجموعه های روبرو را با اعضایش بنویسید . 

                                                                                                                                        =B ∩ A 

                                                                                                                                          =A-B 
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متشابه است  x1+0و  8و  x3-3به اضلاع  DEFسانتی متر با مثلث  1و  0و  3به ضلع های  ABCمثلث  22

 )اندازه اضلاع از کوچک به بزرگ مرتب شده ( : 

 الف ( نسبت تشابه دو مثلث چقدر است ؟ 

 

 را بدست آورید .   xب ( مقدار 

 

2 

 بدست آورید .  y=  29√و  x=  -3مقدار عددی عبارت زیر را به ازای   21

                                                                                                                       |𝑥 − 𝑦| – |𝑥 + 𝑦| 
 
 

2 

 «قطرها با یکدیگر برابرنددر هر مستطیل »فرض و حکم مسئله روبرو را مشخص کنید .  23

  فرض

  حکم
   

2 

 حاصل هر عبارت را به صورت عددی تواندار بنیسید .  20

                                                      
18×120

2)-1 ) ب                                                           129×10
3

)10  الف ( 
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 است ؟  Aنیمساز زاویه  Amرا رسم کرده ایم . نشان دهید  Am، میانه  ABCدر مثلث متساوی الساقین  21

                                                                                                                              A 
 

 

 

 

                                                                                                               C            m            B 
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است . فاصله این دو نقطه  cm 1/1می باشد . فاصله دو نقطه روی نقشه  2:  099الف ( مقیاس یک نقشه  26

 ند متر است ؟ در اندازه واقعی چ

 

  8  01-29  0 29929ب ( حاصل عبارت روبرو را بصورت نماد علمی نمایش دهید .                       
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 و امضاء اریخنمره با عدد :         نمره با حروف :                                   نام و نام خانودگی مصحح :                             ت

  «موفق و پیروز باشید» جمع
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